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QUESTIONNAIRES A CHOIX MULTIPLES

QCM 0.1 Dérivée le long de courbes

1) La courbe suivante est a vitesse bornée :
L d’équation t =0
L d’équation z — |v[t — 72 23 =0
L d’équation = — |v|t + 323 =0
2) La dérivée de p(z,t) = B t 22 le long de la courbe £ d’équation z(t) =
a+ %7 t? est :

(%) =82
(%)E =B x(x+2vt?)
@ (), o

QCM 0.2| Résolution de I’équation d’advection

1) L’équation d’advection % + vt % = 3 22 est équivalente au systeme
dynamique :
:[C:fytet p=pBz2(1+2vt%)
:[U:fytetpzﬁw2
T=~vtet p=20
2) Le changement de variable da = dx — vyt dt et dT = dt conduit a :
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QCM 0.3| Résolution de cas particuliers
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Ho Flo go

1) Les caractéristiques de I’équation %% + cogg = 3 22 sont
Des courbes paralleles a pente variable

Des droites paralleles
Des droites non paralleles
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2) Les caractéristiques de ’équation % + 0 x% =~ t2 sont

Des courbes paralleles a pente variable
Des droites paralleles
Des droites non paralleles

3) Les caractéristiques de I’équation % —I—Oép% = 0 avec la condition initiale

p(x,0) = B 2 sont
Des courbes paralleles a pente variable

Des droites paralleles
Des droites non paralleles



